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Tisztelt Támogató!

Nehéz év áll mögöttünk. A napjainkban zajló világválság hazánkat a térség egyik legsebezhetőbb államává tette. A pénzügyi válság nyomán kialakult szociális válság a megszorítások a kórházakat, betegellátó intézményeket igen nehéz helyzetbe hozta sokszor kényszerű döntések elé állítva.

A Vészhelyzet 2002 Életmentő  Alapítvány létrejöttének egyik célja az életmentéshez elengedhetetlen életmentő műszerek beszerzése a nehéz helyzetben lévő kórházak részére. 

Jelen levelünkkel szeretnénk kérni, hogy legyen Ön is, illetve az Ön által vezetett cég is egyik támogatója a Semmelweis Egyetem II. sz. Gyermekgyógyászati Klinika Tűzoltó utcai Klinikának.  

A Semmelweis Egyetem II. sz. Gyermekgyógyászati Klinikája több mint 120 éve vállal kiemelkedő szerepet a gyermekek gyógyításában. Gazdag hagyományú intézmény, az ország minden tájáról, sőt a környező országokból is fogad gyermekeket.

A rák a gyerekek körében a második leggyakoribb halálok Európában a balesetek után. Magyarországon jelenleg körülbelül háromezer gyerek áll gondozás alatt valamilyen daganatos betegség miatt. Minden ezer fiatal felnőtt korba lépő ember közül egy valamely gyerekkori rákos betetség túlélője. 

A Semmelweis Egyetem II. sz. Tűzoltó utcai Gyermekgyógyászati Klinika vezetése felkérte alapítványunkat az alábbi eszközök beszerzésére.  Ebben az évben nagyon drága eszközre lenne szüksége a Tűzoltó utcai Gyermekklinikának:  a daganatos gyermekek műtétjéhez szükséges Endoszkópos képalkotó rendszer : monitor, talp, digitális kamera, üvegszálas fénykábel, készülékállvány, készülékállványhoz kamerafej tartó.  

Ennek  értéke: 6.005.783.- Ft.  

Alapítványunk munkatársai vallják, hogy a szeretet a fejlődés minden területét befolyásolják. Az intézetben folyó gyógyító  munka példaértékű, az Ön támogatása, sorsuk jobbra fordulását erősíti meg.
Ehhez a nemes célhoz kérjük minden együtt érző ember segítségét, akik szándékuk és lehetőségük szerint hozzá tudnak járulni az intézet falai között gyógyuló  gyermekek mindennapi életéhez. 

Tájékoztatjuk, hogy támogatása összegéről alapítványi igazolást állítunk ki, mely a jelenleg érvényes pénzügyi és számviteli előírások alapján érvényesíthető.
Kérjük, a banki utaláskor az iktatószámot 2012/… feltüntetni szíveskedjék!
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