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Tisztelt Támogató !
Jelen levelünkkel szeretnénk kérni, hogy legyen Ön is, illetve az Ön által vezetett cég is egyik 

támogatója a súlyos anyagi problémákkal küzdő  Magyarország egyetlen olyan családias környezetben működő intézményének,  amely daganatos beteg gyerekek lelki rehabilitációját teszi lehetővé. A bakonyszűcsi Daganatos Betegek Rehabilitációs Lelki Otthonát. Az otthon vezetője Bakos-Tóth Márta. 

A Bakony hegység vonulatai között, Pápától 20km-re, falusi környezetben egy plébánia épületében, működik a Daganatos Betegek Rehabilitációs Lelki Otthona. Bakos-Tóth Márta 34 éve foglalkozik a daganatos gyermekkel, valamikor 10 évvel ezelőtt döntött úgy, hogy létrehozza az intézményt, mely sokáig csak időszakosan működött, de a sikerek tették lehetővé, hogy az úgynevezett második otthon állandó segítséget nyújtson a daganatos betegek rehabilitációjában.

Egy terápiás ciklus valóban csak egy hét, de vannak többször is visszatérő családok, akik egy évben kétszer háromszor is visszajönnek, mert a daganatos gyermekük betegsége alatt a család nagyon megsínylette azt, hogy látta a gyermeket szenvedni, fájdalmakkal küzdeni. Vannak családok, akik ilyenkor elszakadnak egymástól, mert az anya van a beteg gyermekkel a nap 24 órájában a kórházban, az apa pedig a másik egészséges gyermekkel éli a hétköznapokat. Segítségre van szükségük ezeknek a családoknak és a Bakonyszűcsön dolgozó szakpszichológusok, akár egyénileg, akár csoportosan is kezelik ezeket az családokat. 

A második otthon a családoktól semmilyen anyagi hozzájárulást nem kér arra az időre, amíg az otthonban  tartózkodnak, hiszen egy daganatos beteg gyerek családja, egyébként is óriási egzisztenciális problémákkal küzd. 

Alapítványunk munkatársai vallják, hogy a szeretet a fejlődés minden területét befolyásolják.

Ehhez a nemes célhoz kérjük minden együtt érző ember segítségét, akik szándékuk és lehetőségük szerint hozzá tudnak járulni az otthon  falai között gyógyuló  gyermekek mindennapi életéhez. 

Tájékoztatjuk, hogy támogatása összegéről alapítványi igazolást állítunk ki, mely a jelenleg érvényes pénzügyi és számviteli előírások alapján érvényesíthető.

Kérjük, a banki utaláskor az iktatószámot 2012/…  feltüntetni szíveskedjék!
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