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Tisztelt Támogató!

A Vészhelyzet 2002 Életmentő Alapítvány nevében fordulok Önhöz, illetve cégéhez, és megértésükben bízva kérem támogatásukat.

Alapítványunk alapító okirata értelmében lehetőségünk van kórházak, egészségügyi intézmények jobb körülményeinek elősegítésére. Céljaink elérésének érdekében, ezért kérjük támogassa a Semmelweis Egyetem Orthopédiai Klinika Gyermekortopédiai Osztályát /1113 Bp. Karolina u. 27./  a klinika által összeállított orvosi műszerek beszerzésében, egyéb felszerelésekre, az OEP által nem támogatott gyógyszerkészítményekre, amelyek a legfontosabbak a gyermekek ortopédiai gyógyításához. 
Az osztály egyik fő profilja a végtagi fejlődési rendellenességek, végtagdeformitások és végtagi hosszkülönbségek kezelése, melyhez sajnálattal még mindig az elavult régi külső csonthosszabbító csontrögzítőket alkalmazzák. Ezt a régi rendszert fel kellene váltani egy korszerűbb hosszabbító rendszerre /ORTHOFIX/, mely nagyobb stabilitást rövidebb alkalmazhatóságot és kényelmesebb viselést tenne lehetővé, a betegek számára. A gyerekkori combfejelcsúszásos betegek korszerű sebészi ellátása céljából fontos lenne egy kanulált csavarok behelyezésére alkalmas műtéti eszközszett megvásárlására. / SYNTHES/. A nem is ritka gyermekkori combfejelhalásos betegek korrekciós combcsonti csontműtétei rögzítésére külföldön már alkalmazott speciális lemez és csavarok beszerzése is fontos volna, hogy a Klinika gyermekortopédiai osztálya, mint országos gyermekortopédiai centrum felválalhassa e betegek korszerű sebészeti ellátását. /SYNTHES/. 
A kórháznak egyetlen olyan kórterme van, amihez fürdőszoba is van, itt szokták elhelyzeni a tumoros betegeket, akiket a kemoterápiás kezelés miatt el kell különíteni. A szobában lévő fürdőszoba nagyon lepusztult, szakmailag teljesen alkalmatlan a kórház számára, a fertőtlenítés sem biztos ezeken az ütött kopott berendezéseken, szanitereken.

Az ortopédiai osztályon használatos kerekes székek nagyon balesetveszélyesek (rossz) állapotban vannak. Nagy szükség lenne a felújításukra, vagy újakra. Ezzel mozgatják a járásképtelen gyermekeket ill. néha ezzel közlekednek önállóan a kórházi tartózkodásuk alatt. Most már arra az egy kocsira várnak, ami még elviselhető állapotban van, ha ki akarnak menni a mosdóba, vagy vizsgálatra.

Alapítványunk úgy gondolja, hogy a társadalmi felelősségvállalás fontosságának tudatában, mások számára is felismerhetővé kell tenni a segítségnyújtás fontosságát, mint mindannyiunk erkölcsi kötelességét. 
Tájékoztatjuk, hogy támogatása összegéről alapítványi igazolást állítunk ki, mely a jelenleg érvényes pénzügyi és számviteli előírások alapján érvényesíthető. 

Kérjük a banki utaláskor az iktatószámot 2012/….. feltüntetni sziveskedjék.
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