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Tisztelt Támogató !                                                            
Több, mint 80 éve „működő-üzemelő” fővárosi gyermekvédelmi intézmény a Kossuth Zsuzsanna Gyermekotthon Bicske,   belső általános iskolával. Az intézményben  közel 100 súlyosan hátrányos helyzetű, nehézsorsú, nehéz lelki terhet cipelő, traumákon, tragédiákon átesett, betegséggel-fogyatékkal élő gyermekek, fiatalok nevelésével-oktatásával foglalkoznak. 
A legkisebb gyermek 3 éves, a legnagyobb 21 éves fiatal. Az intézmény az év minden napján, éjjel-nappal folyamatosan „üzemel”.

A gyermekek  igen sok hiánnyal érkeznek, nagyon sokat nélkülöztek.

A kitaszítottság érzése, a feleslegesség megérzése, a családi melegség, az önzetlen szülői szeretet hiánya, igen nehezen kezelhető számukra, szinte feldolgozhatatlan. Igyekszünk pótolni a pótolhatatlant.

A gyermekotthon  költségvetése igen szűkös, sok mindenre nem vagy csak alig jut. Ezért igyekszünk pótolni a pótolhatatlant. Az intézmény szívesen fogad élelmiszert, játékot, ruhaneműt, iskolai eszközöket.
Amennyiben módjuk és lehetőségük lenne segíteni a  gyermekeken , az intézményen tisztelettel kérjük segítsen.
Engedje meg, hogy az Ön által vezetett cégtől  adományt kérjünk, az amúgy igen szerény körülmények között élő gyermekek részére, ezzel is elősegítve az intézmény munkáját. 

Tájékoztatjuk, hogy támogatása összegéről alapítványi igazolást állítunk ki, mely a jelenleg érvényes pénzügyi és számviteli előírások alapján érvényesíthető.

Kérjük, a banki utaláskor az iktatószámot 2012/…  feltüntetni szíveskedjék!

Együtt érző, segítő támogatásukban bízva
                            Szeretettel és tisztelettel köszönjük:
Györki Géza

Kuratórium elnöke

"Soha nem a magunkért való küzdelem a cél, hanem a mások szolgálata.
Ha nem akarunk megbetegedni, nagyon kell egymást szeretni.
A szeretet az egyetlen gyógyszer testi és lelki bajainkra egyaránt."
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