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Tisztelt Támogató !




Alapítványunk évek óta segíti Fóton a Károlyi István Gyermekközpont áldozatkész munkáját, ahol 1957-óta befogadják és nevelik a családjuktól elszakadt, illetve család nélkül felcseperedő gyerekeket. Napjainkban a gyermekközpontban 124 kis lakója van, akiket a családi környezettel azonos módon és körülmények között igyekszenek nevelni a pályájuk iránt elhivatott nevelők. 

A fóti Károlyi István Gyermekközpont általunk patronált lakói viszont eleve, szinte behozhatatlan hátránnyal kezdik életüket, mindennapos számukra a segítség igénye. Az intézmény egyre növekvő létszáma miatt a működés egyre nehezebb. Az intézetben élő gyermekek számára különféle sportrendezvényeket, kirándulásokat, egyéb más programokat, nyáron evezőtúrákat szerveznek a gondozók,  hogy ezzel is hozzájáruljanak a gyermekek személyiség fejlődéséhez.  

Ezért a gyerekek ellátásához az alapítványunk szeretne hozzájárulni élelmiszerrel, tisztítószerrel, ruhaneművel, cipőkkel, játékokkal, számítógéppel, könyvek, sporteszközök,  irodaszerek, műszaki tárgyak,    illetve minden olyan eszközzel amit az intézményben használni tudnak. 
Ezen kívül az intézmény épületeinek állaga az intézmény környezete (utak) az évtizedek alatt elöregedett, elhasználódott, jelentős felújításra szorul. A  mai gazdasági helyzetben szükség van minden forint megtartására az intézménynek,  ezért fontos lenne fűtéstechnikailag (szigetelés)  korszerűsíteni az épületeket és javítani az épületek tetőszerkezetét. 
Ehhez a nemes célhoz kérjük minden együtt érző ember segítségét, akik szándékuk és lehetőségük szerint hozzá tudnak járulni a közös sikerhez.

Engedje meg, hogy az Ön által vezetett cégtől   támogatást kérjünk, az amúgy igen szerény körülmények között élő gyermekek részére, ezzel is elősegítve az intézmény munkáját.
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